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Kracc
«CeKpeTbl» Tabnuupbl

YMHOXEHMUS.

MogrotoBunu npeseHTauunto Mornokos Erop n HackipoBa
MwunaHa.




1x1=1
1x2=2
1x3=3
1x4=4
1x5=5
1x6=6
1X7=7
1x8=8
1x9=9
1x10=10

6x1=6
6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6x6=36
6x7=42
6x8=48
6x9=54
6x10=60

Tabrimya yMHOXEeHHS.

2x1=2
2x2=4
2x3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18
2x10=20

7X1=7
7x2=14
7x3=21
7x4=28
7x5=35
7X6=42
7X7=49
7x8=56
7X9=63
7x10=70

3x1=3
3x2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27
3x10=30

8x1=8
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8=64
8x9=72
8x10=80

4x1=4
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36
4x10=40

9x1=9

9x2=18
Ox3=27
9x4=36
9x5=45
9x6=54
Ox7=63
Ox8=72
9x9=81

9x10=90

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

10x1=10
10x2=20
10x3=30
10x4=40
10x5=50
10x6=60
10x7=70
10x8=80
10x9=90

10x10=100




Pe3ynbraTthl
1.BonLgmKeldtRABal ¥ iLix ncnbiTbiBany

TPYAHOCTU NpU 3ayuYnBaHnn Tabnnubl.
2. Hanbonee TpyaHas ans 3ay4mBaHus
Oblna

Tabnuua Ha 9

3.MHorure 13 onpoLleHHbIX NPUMEHANN
MeToq

«3YOPEXKKMY»

4.[1axke B cTapLUMX Knaccax yyalinecs

NHOIAda




Llenb: BbISABUTb
«CeKpeTbl Tabnuubl
YMHOXXEHUSA», KOTOPbIE
NMOMOryT

oby4aroLMMCs ny4yLle
ee 3aNOMHUTD.




3a0ayn:
[lpoBecTi onpoc cpean

CTapLLUeKNnacCHUKOB
Y3HaTb UcnbITbIBaNm nu TpyaHOCTY

BbigBUTb 3aKOHOMEPHOCTUN YMHOXEHUS
OAQHO3HaYHbIX YMcen

[TpeanoXnTtb HaLLW NPUEMBI
3anoMUHaHUA

Tabnuubl YMHOXEHUSA




MeToAbl ¥% 68
nccecrneaooBaHnNsSR

*TecTnpoBaHue;
*HabnogeHne




[Mpn YMHOXEHUN eanHULbI Ha
4ynucno
norny4yaeTcs camMmo 3TO YUCITO.




2*1=2
2*2=4
PANCES
2*4=8
2*5=10
2*6=12
2*7=14
2*8=16
2*9=18
2*10=20

30ecb HaM MOMOXKET MpPaBuIo:
OT nepeMeHbl MECT MHOXUTENEN
Npon3BeOEeHNE HE MEHSAETCH.
[Tpnem crnoxxeHus c nepexonom
yepes pa3psa 30echb TOXE NEPBLIN
NOMOLLIHUK.



UYTO Mbl 3amMeTunm, 3HakoMsCb C Tabnuuen

B2218  9*1= 9

9*3=27
9*4=36 ObpaTtnm BHMUMaHWe Ha

OTBETbI.
9*5=45 YT0 BbI 3ameTunun?

9*6=54
9*7=63
9*8=72
9*9=81




Okasanocb, YTO eANHNLIbI BTOPOro paspsiga
YBENMYMNBAIOTCA HA OAWVH, a €AUHULLbI
nepBoro

Pa3pana ymeHbLlaTCcs Ha OOUH.

Ecnn nocMoTpeTb Ha Undopbl, Kakue
3anucaHbl

B OTBETax, TO MOXXHO YBMOETH elle ogunH
CEKpeT.

1+8=9 5+44=9
/+2=9  4+5=9




Korga yynnu tabnuuy Ha 6, obpatunu
BHMMaHWe
Ha YEeTHble Yyncna.
[Tpn YMHOXEHUN Ha ~ , B 3anNnUCK OTBETA CTOUT
OBOWKa Ha MecTe pa3psaa eanHul,

6*2=1

[Mpn YMHOXEHUM Ha ' , B 3anNnUCcu OTBETa CTOUT
YyeTBepKa Ha MecTe pa3psaa equHuLL.
6*4=2
OT0 e Mbl Habnganu, Korga YMHOXKanu Ha
6U8
6*6=3 6*8=4




Ecnu nporoBapueaTthb
npon3BeneHnd, HaumMHaa CHM3Y:
Lllecmbro 80CEMB - COPOK
80CeMb,

Lllecmbto wecms - mpuoyame

wecme,
Lllecmbto yembipe - 08adyamab
yemelipe,

Lllecmbto 0sa — decsimb U dsa.




B pesynbrate aHKeTUpoBaHUS Mbl
y3Harnm, 4To 60NbLUNHCTBO POAUTENEN
OHOKMNAaCCHMKOB 1 Y4aLLMXCS LLKOMbI
MCNbITbIBANV TPYAHOCTUN NPU
3ay4MBaHUM TabNnLbl YMHOXEHUA U

OCHOBHOM NX Crocob «3ybpexka»
oKazarncda ManoaddPeKTUBEH;

B CBA3W C 3TUM BO3HMKNA
HeobXxoaAMMOCTb HanTK Apyrou cnocob
3anoMUHaHNS Tabnuibl YMHOXEHUS

——




*Mbl uccnenosanu Tabnuuy
YMHOXXEHUSA N BbISBUNM
3aKOHOMEPHOCTWU;

*3OT1a pabota nNoHpaBunach

O[HOKJITaCCHMUKaM, OHa BOBMEKIa Nx
B aKTUBHOE N3y4YyeHmne Tabnuubl
YMHOXEHUS;







